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                                                      АДЫГЕ-ХАБЛЬСКАЯ  






      МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА 

Адыге-Хабльской межрайонной прокуратурой направлено в суд уголовное дело о применении насилия в отношении сотрудника ГИБДД
Адыге-Хабльской межрайонной прокуратурой направлено в суд уголовное дело в отношении жителя а.Адыге-Хабль – Асланукова Заура, применившего насилие, не опасное для жизни в отношении сотрудника полиции. 
Органами предварительного следствия его действия квалифицированны по ч.1 ст.318 Уголовного кодекса РФ – применение насилия в отношении представителя власти, то есть применения насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей.
Так, Аслануков, в июне текущего года, находясь вблизи стационарного поста «Маяк -1», выражая свое недовольство по поводу досмотра автомобиля и находящихся в нем лиц, применил насилие в отношении сотрудник ДПС Адыге-Хабльского районного отдела ГИБДД, находящего при исполнении служебных обязанностей.

Умышленные действия Асланукова, посягающие на нормальную деятельность органов государственной власти, на здоровье и телесную неприкосновенность сотрудника полиции причинили последнему физические страдания.
Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Адыге-Хабльский районный суд для рассмотрения по существу. 
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