05 ноября 2024 года    
 (
П Р О К У Р А Т У Р А 
К А Р А Ч А Е В О – Ч Е Р К Е С 
С
 К О Й 
 Р Е С П У Б Л И К И 
 
)


                                                      АДЫГЕ-ХАБЛЬСКАЯ  						                          МЕЖРАЙОННАЯ ПРОКУРАТУРА  (
Пресс-релиз
)
Судом удовлетворен иск Адыге-Хабльского межрайонного прокурора  о признании  недействительным и аннулировании поддельного диплома о высшем образовании.
Решением Адыге-Хаблського районного суда от 02.11.2024 удовлетворено исковое заявление Адыге-Хабльского межрайонного прокурора о признании   недействительными и исключении записи в учетных документах о выдаче диплома о высшем образовании.
 Поводом к направлению иска послужили результаты, проведенной прокуратурой  проверки исполнения законодательства об образовании в ходе которой установлен факт использования директором школы а.Адиль-Халк Ногайского района КЧР – Мижевой Анжелой Александровной поддельного - диплома о высшем образовании.
Так, Мижевой при поступлении в Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Карачаево-Черкесский государственный университет» для получения второго высшего образования был предоставлен диплом о высшем образовании Карачаево-Черкесского государственного университета с присвоенной ей квалификацией «Учитель начальных классов» по специальности «Педагогики и методика начального образования».
По информации, представленной образовательным учреждением, диплом о получении высшего педагогического образования – «учитель начальных классов» -  Мижевой  не выдавался, в книге регистрации дипломов, записи о выдаче диплома Мижевой не имеется.
Таким образом, в отсутствие диплома о высшем образовании  Мижева А.А. не имела права на получение второго высшего образования по сокращенной программе. 
Судом, на основании доводов искового заявления прокурора, вынесено решение о признании недействительным диплом о высшем образовании в связи с его подложностью,  о признании  недействительным диплома о получении Мижевой второго высшего образовании  и исключении записи в учетных документах о выдаче диплома о высшем образовании с его последующим уничтожением.
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