Территориальный отдел государственного автодорожного надзора по Карачаево-Черкесской Республике МТУ Ространснадзора по СКФО информирует, что с 1 апреля 2025 года вступает в силу мораторий на проведение весогабаритного контроля для двухосных и трехосных тяжеловесных транспортных средств, используемых для транспортировки твёрдых коммунальных отходов (ТКО), сведения о которых содержатся в ФГИС учета твердых коммунальных отходов. Этот мораторий будет действовать до 1 марта 2028 года.

Соответствующее изменение внесено Федеральным законом от 28.02.2025 № 27-ФЗ «О внесении изменения в статью 62 Федерального закона «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
Согласно нововведениям, в указанный период не будет проводиться весогабаритный контроль мусоровозов, что позволит упростить процесс транспортировки отходов и повысить эффективность работы предприятий в сфере ЖКХ.

Правительство Российской Федерации до 1 сентября 2026 года разработает требования к эксплуатационным характеристикам этих транспортных средств. Эти нормы будут применяться к мусоровозам, выпущенным в обращение после 1 марта 2028 года.

Изменения направлены на поддержку производителей и операторов в сфере обращения с отходами и обеспечении бесперебойного сбора и вывоза ТКО. Вместе с тем, важно будет обеспечить соблюдение новых стандартов и контролировать безопасность транспортировки отходов в будущем.

